

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης κ. ΜακΚόρμακ με την θανούσα περίπου μητέρα του από την οποία προφανώς έλκει και την ελληνική καταγωγή, έγραψε προχθές συγκινητικά λόγια για το γεγονός ότι πρώτη φορά Ημέρα της Μητέρας και δεν την είχε δίπλα του

## Η σημερινή συνάντηση με τον Μ. ΜακΚόρμακ

ΣΗΜΕΡΑ, κατά την διάρκεια μιας επίσημης συνεστίας θα έχω την ευκαιρία γνωρίσω και από κοντά τον, ελαφρώς καταγόμενο εξ' Ακράτας - Πελοποννήσου, αντιπρόεδρο της Αυστραλιανής Κυβερνήσεως Michael McCormack. Ο οποίος εκτελούσε πρωθυπουργικά καθήκοντα στη διάρκεια των ημερών της πρόσφατης απουσίας του πρωθυπουργού κ. Τέρνμπουλ.

ΠΕΡΑΝ της, όπως είπαμε ελαφράς, ελληνικής καταγωγής του με τον κ. ΜακΚόρμακ έχουμε και κάποια άλλα κοινά όπως το γεγονός της μακράς θητείας του στη δημοσιογραφία. , όπως και την ενδιαφέρουσα επίδραση σε διάφορους τομείς εξ' αιτίας ωρισμένων άρθρων του. Κοντά σ' αυτά και το ότι ανέλαβε πρώτη φορά αρχισυνταξία εφημερίδος σε πολύ νεαρή ηλικία, μόνο 27 ετών, όπως αναφέρεται στο βιογραφικό του. Αν κι εκεί τον ξεπερνά καθότι τα... κατάφερα νεώτερος.

ΑΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ συνεστίαση καταφέρω να μιλήσω για λίγο με τον κ. ΜακΚόρμακ έχοντας υπ' όψιν να τού θέσω κάποιες ενδιαφέρουσες ερωτήσεις, ελπίζω ότι θα λάβω εξ' ίσου ενδιαφέρουσες απαντήσεις τις οποίες και θα σας γνωστοποιήσω στην έκδοση της Παρασκευής.



Τυχεροί ήσαν όσοι κι όσες γέμισαν την αίθουσα του Hurlstone Park RSL το βράδυ του περασμένου Σαββάτου - παραμονή της Ημερας της Μητέρας - και απήλαυσαν την ποιότητα των ερμηνειών της Πέννυ Παυλάκη και των υπέροχων σοπράνους που την πλαισιώνουν. Κάποιοι συμπάροικοι απόρησαν με τον εαυτό τους που δεν είχαν γνωρίσει ως τώρα από κοντά την αξία αυτής της σπουδαίας Ελληνίδας καλλιτέχνιδας. Τόσο σ' αυτό το γεγονός, όσο και σε μια πολύ σημαντική σχετική παρατήρηση θ' αναφερθούμε αύριο Τετάρτη.

# Τι πρέπει να κάνουν οι χώρες που τις λιγουρεύονται κοντινοί αλλά και μακρυνοί γείτονες;

ΑΥΤΟ το χάλι των συνεχιζόμενων τρομοκρατικών επιθέσεων εναντίον αθώων Ευρωπαϊών πολιτών με δράστες, κατά κανόνα, ασιατικών χαρακτηριστικών και συγκεκριμένων ιδεολογιών, ΠΡΕΠΕΙ επιτέλους να σταματήσει! Πάσει θυσία. Έστω και αν ως πράξη, χαρακτηριστεί ρατσιστική, ή ο,τιδήποτε άλλο.

..ΚΑΙ, ΔΥΣΤΥΧΩΣ ο μόνος τρόπος για να προστατευτεί η Ευρώπη είναι ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ στα μιλιούνια των προσφυγομεταναστών που αναπόφευκτα περιέχουν και λίαν επικίνδυνα άτομα τα οποία φιλοδοξούν να προστεθούν στους ήδη ευρωεγκαταστημένους ομοϊδεάτες τους. Στόχος των οποίων είναι η αφ' εαυτού, ή κατόπιν εντολής από ISIS κλπ, να προβούν σε τρομοκρατικές επιθέσεις μ' εκατοντάδες, ή δεκάδες θύματα, ή έστω κι' έναν άφταιγο συνάνθρωπο, όπως προσφάτως στο Παρίσι.

Σ' ΑΥΤΑ μπορούν να προστεθούν και οι ενέργειες των μεγάλων δυνάμεων και μεγάλων ΟΠΛΟπαραγωγών, που ευνοούν, ή και δημιουργούν πολεμικές συρράξεις, ακόμη και εμφύλιους σπαραγμούς, προκειμένου να κα-ταναλωθούν όπλα, ή και για ν' αλλάξουν το πρόσωπο, την κουλτούρα, τη θρησκεία, ή ακόμη και τη γλώσσα συγκεκριμένων λαών

ΚΑΛΑ, και τι θ' απονίνουν τα караβάνια των απειλούμενων με εξόντωση προσφύγων που εγκαταλείπουν τις πατρίδες τους για να σώσουν τη δική τους ζωή και συνάμα των παιδιών που... φρόντισαν να φέρουν στον κόσμο ΠΑΡ' ΟΛΟΝ ΟΤΙ ΖΟΥΣΑΝ ΥΠΟ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ"; αυτό είναι το καυτό ερώτημα που τίθεται από τους διαφορετικά σκεπτόμενους από τον Ντόναλντ Τραμπ - και όχι μόνον...!

Μ' ΕΛΑΦΡΑ τη καρδιά θα απαντούσα ότι πρέπει να μείνουν στις πατρίδες τους (κι όχι να τις παραδώσουν! Να μείνουν εκεί και ν' αγωνιστούν με την μερίδα που διάλεξαν να ενταχτούν, ή να υποκύψουν στους στην δυνατούς που επικρατούν! Λαμβάνοντας υπ' όψιν το λεγόμενον ΔΙΚΑΙΟΝ ΤΟΥ ΔΥΝΑΤΟΥ, ή έστω μια δική μας παροιμία που λέει "φίλησε το χέρι που δεν μπορείς να δαγκώσεις" Τουλάχιστον μέχρις ότου θα μπορέσεις.



**ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΑΦΟΡΟΥΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ**

ΑΣ ΜΗ ΞΕΧΝΑΜΕ ότι είχαμε κι εμείς εμφύλιο πόλεμο - κι όχι μία φορά - αλλά μετά τις συγκρούσεις

επήλθε βαθμηδόν η επαναφορά στην ομαλότητα και η κλωτσιά στην οποιαδήποτε ξένη επιβολή αλληλοσπαραγμού

ΒΕΒΑΙΑ, κατά τον ευφυέστατο Έλληνα πρωθυπουργό κ. Τσίπρα "θαλάσσια σύνορα δεν υπάρχουν" για να κλείσουν! Οπότε μπάτε σκύλοι κι' αλέστε, ή περάστε από εμάς μείνετε όσο χρειαστε, κάντε και κανα μεροκάματο αφήνοντας τους ντόπιους τεμπελιάζοντες στο ραχάτι τους και στη συνέχεια αίντε για Ευρώπη και ότι ήθελε προκύψει - στο εγγύς, ή στο απώτερο μέλλον -εκ μέρους ωρισμένων... καλόπαιδων που βρίσκονται ανάμεσά σας!

ΜΗΠΩΣ όμως είναι καιρός να καταρριφθεί εμπράκτως η θεωρία του κ. Τσίπρα περί μη ύπαρξης θαλασσίων συνόρων και ΝΑ ΦΡΑΞΟΥΝ ερμητικά ΟΛΕΣ οι ευρωπαϊκές θάλασσες κι ακτές. Αρχής νενομένης από το Αιγαίο ΜΑΣ. Για το οποίο έχουμε και τις αδιάντροπες ενοχλήσεις του κ. Ερντογάν.